



Bratislava, 18.04.2023

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2-3

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Nákup mestského mobiliáru**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania č. 66/2023 zo dňa 30.03.2023, pod značkou 12798 - MST, boli doručené nasledovné otázky, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné odpovede:

Otázka č. 2:

Dovoľujeme si požiadať verejného obstarávateľa o upresnenie, resp. zverejnenie opisu/výkresov k prvkom: závesný kôš/veľkokapacitný kôš - úprava tretieho pántu a prvku cyklostojan bez pätky.

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ čaká na oficiálny písomný súhlas so zmenou autorského diela od Hlavného mesta Prahy v rozsahu prvku „závesný kôš/veľkokapacitný kôš - úprava tretieho pántu“ a prvku „cyklostojan bez pätky“. Po udelení súhlasu verejný obstarávateľ o tejto skutočnosti bezodkladne informuje všetkých záujemcov na profile zákazky a zverejní výkresovú dokumentáciu k prvku mobiliáru „cyklostojan bez pätky“ a zároveň primerane predĺži lehotu na predkladanie ponúk.

Otázka č. 3:

Mohol by verejný obstarávateľ poskytnúť výkresovú dokumentáciu mestského mobiliáru aj vo formáte DWG, nakoľko je to nevyhnutné pre správne stanovenie ceny do ponuky a taktiež potrebné aj pri samotnej výrobe predmetu zákazky?

Odpoveď č. 3:

Výkresovú dokumentáciu vo formáte DWG poskytne verejný obstarávateľ úspešnému uchádzačovi pre účely výroby predmetu zákazky.

S pozdravom

Mgr. Eva Sabová v. z.

Mgr. Ivan Pudiš

vedúci referátu č. 1

oddelenie verejného obstarávania